



KFD 273/2023, Borut Bončina, KOK Ravne

Za Koroško zaslužen mož!



DR. FRANČ SUŠNIK
14. 11. 2023
2390
RAVNE NA KOROŠKEM

Koroško filatelistično društvo (KFD),

KDD Franjo Malgaj

in

Borut Bončina ter **Jože Keber,**

s podporo

direktorja KOK Ravne na Koroškem

obveščajo cenjeno občestvo, da bo v

torek, 14. novembra 2023,

v obeležitev

»**125. obletnice rojstva dr. Franca Sušnika,**
za Koroško zaslužnega moža«

na pošti

2390 Ravne na Koroškem v uporabi

PRILožNOSTNI POŠTNI ŽIG.

Od točka, **14. do točka, 28. novembra 2023** bosta v prostorih
Izposoje KOK Ravne (Na gradu 1, 2390 Ravne na Koroškem) in

Pošte 2390 Ravne na Koroškem (Trg svobode 19, 2390 Ravne na Koroškem)

na ogled **priložnostni filatelistični razstavi** (Jože Keber, KFD) na temo

»**Za Koroško zaslužni!**«.



Priložnostni poštni žig je del priložnostnega filatelističnega sklopa KFD (več na www.kfd.si, <http://facebook.com/filatelija>), ki ga sestavlja še:

- **priložnostna pisemska ovojnica** (PPO, KFD 273/2023).

So ljudje in so usode. Nekateri ljudje se potopijo v večnost skoraj brez sledu, drugi pa zarišejo za sabo močno in jasno sled. Vsak človek ima svojo usodo. Nekatere usode vplivajo le na življenje tistega rodu, druge lahko spremenijo utrip doline in regije ... **Dr. Franc Sušnik** gotovo sodi med ljudi, ki so zarisali v čas in prostor krepko in neizbrisno sled, njegova usoda, ki jo je brez dvoma v veliki meri sooblikovala tudi Sušnikova močna in pronicljiva osebnost, pa je dejavno vplivala na življenje v Mariboru pred 2. svetovno vojno in korenito spremenila tok življenja dobršnega dela koroške krajine v socialističnem obdobju (povzeto po portalu »Kamrak«).

Franc Sušnik se je rodil **14. novembra 1898** na Prevaljah. Leta 1919 se je kot Maistrov borec bojeval za severno mejo in osvoboditev Maribora in poveljeval **Narodni straži**, enoti za varovanje lastnine in premoženje prebivalcev, ustanovljeni hkrati z **Narodnim svetom za Mežiško dolino**. Na Koroškem velja za pionirja na področju kulture; je ustanovitelj **Gimnazije Ravne na Koroškem** in **Študijske knjižnice na Ravnah na Koroškem** in z bogato pisno in kulturno zapuščino. Pomembni so tudi njegovi govori in napisi na spominskih ploščah padlim za svobodo, ki so leta 1968 izšli pod naslovom **In kaj so ljudje ko lesovi**. Vseskozi je sledil svojemu življenjskemu кредu "Omogočiti koroškemu življu šolanje, kulturno izobrazbo, dati deželi domače strokovnjake ter stremeti k takim kulturnim ustanovam, ki, povezane z ljudmi, ne zanemarjajo znanstveno poslanstvo". Svojo zemeljsko pot je zaključil **21. februarja 1980** v Slovenj Gradcu, pokopan je na rodni Prevaljah.

Arh. **Borut BONČINA**, avtor filatel. sklopa,
Arhitekt Borut Bončina s. p.

Peter MOČNIK, strokovni sodelavec
MK Studio d. o. o.

Jože KEBER, predsednik,
Koroško filatelistično društvo, www.kfd.si

Vladimir OVNIČ, predsednik,
KDD Franjo Malgaj, www.dravit.si

Aljaž VERHOVNIK, direktor,
KOK Ravne na Koroškem, www.knjiznica-ravne.si